

Technologické centrum AV ČR Vás zve na seminář:

POROVNÁNÍ FINANČNÍCH PRAVIDEL V PROGRAMECH VÝZKUMU A VÝVOJE

Programy národní, strukturální fondy a 7. RP



Technologické centrum AV ČR ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, CzechInvestem, Asociací výzkumných organizací a Technologickou agenturou ČR pořádá již třetí, aktualizovaný seminář zaměřený na porovnání finančních pravidel v programech výzkumu a vývoje.

V průběhu semináře budou účastníci seznámeni s problematikou finančního řízení projektů nejprve v národních programech na podporu výzkumu a vývoje (pozornost bude samostatně věnována programu Alfa), dále v programech strukturálních fondů zaměřených na danou oblast (tedy OP VaVpI a OPPI) a nakonec budou představena finanční pravidla největšího komunitárního programu EU na podporu výzkumu, vývoje a demonstrací, 7. RP.

Cílem semináře je porovnat vzájemně pravidla pro financování projektů realizovaných v rámci těchto odlišných druhů programů. Všechny prezentace tedy budou mít stejnou strukturu, zaměřující se na charakteristiku programu/ů, definici uznatelných/uznaných nákladů, možné přímé náklady projektů a způsob kalkulace a vykazování nepřímých nákladů. Dále bude věnována pozornost možné výši příspěvku, která bude hrazena poskytovatelem, a cash-flow projektu (tedy jakou výši finančních prostředků získají příjemci finanční podpory a kdy). V odpolední části semináře budou informace doplněny o zkušenosti auditorů a nejpodstatnější rozdíly budou následně shrnuty a procvičeny na praktických příkladech.

Seminář je určen pro všechny zájemce, kteří se chtějí seznámit se základními pravidly financování národních programů, programů strukturálních fondů a 7. RP a pochopit odlišnosti mezi nimi.

KDY: 4. listopadu 2010

MÍSTO: Modrá posluchárna UK, Celetná 20, Praha 1

ČAS: 9:30 – 16:30

REGISTRUJTE SE PROSÍM DO 1. listopadu 2010 DO 12.00 hod. NA:

<http://geform.tc.cz/finporovnani10/>

Upozorňujeme, že registrace je možná pouze do vyčerpání kapacity přednáškové místnosti.

Účast je bezplatná, náklady jsou hrazeny z projektu NICER III.

PROGRAM SEMINÁŘE:

9:00 – 09:30 *Prezence účastníků*

09:30 **Podpora výzkumu a vývoje z českých veřejných prostředků**

(Ing. Václav Neumajer,
Výkonný předseda Asociace výzkumných organizací)

10:30 **Programy Technologické agentury ČR: Alfa – finanční pravidla**

(Ing. Lucie Chroustová, Ing. Jana Frantíková,
Oddělení tvorby a monitorování programů, Technologická agentura ČR)

11:15 – 11:30 *Občerstvení*

11:30 **Strukturální fondy v oblasti výzkumu a vývoje: OP VaVpI – finanční pravidla**

(Ing. Markéta Stejskalová,
Odbor řízení Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

12:15 **Strukturální fondy v oblasti výzkumu a vývoje: OPPI – finanční pravidla**

(Ing. Lukáš Ďurčo,
Projektový manažer, Odbor rozvoje podnikatelského prostředí, Agentura CzechInvest)

13:00 – 13:45 *Oběd*

13:45 **7. rámcový program EU pro výzkum, technologický rozvoj a demonstrace – finanční pravidla**

(Ing. Lenka Chvojková,
Národní kontaktní pracovník pro finanční a právní otázky 7. RP, Technologické centrum AV ČR)

14:30 **Náklady a jejich vykazování v programech výzkumu a vývoje z pohledu auditora**

(Ing. Karolína Neuvirtová, Ing. Lucie Kohoutová, Ing. Josef Kafoněk,
Interexpert Bohemia, s.r.o.)

15.30 – 16:30

Porovnání finančních pravidel uvedených programů výzkumu a vývoje, demonstrace na příkladech

16:30 *Diskuze a ukončení semináře*